



# Kráľovský Omán - od horských vrcholov k nádherným plážam

Omán · Omán - Muscat

## Program zájazdu

### 1. deň

Z Bratislavy odletíme priamym letom do tajomného tropického raja, do **Ománu**. Svoje brány nám otvorí hlavné mesto **Muscat**. Ubytujeme sa v hoteli a oddýchneme si po ceste.

### 2. deň

S miestnym sprievodcom sa vydáme obdivovať nádherné mesto **Muscat**. Prvou zastávkou bude **mešita Sultána Qaboosa**, ktorá je najväčším lákadlom mesta. Mešita je známa svojimi 5-timi minaretmi. Jej stavba trvala 6 rokov a zdobí ju nádherný luster zo swarovského kryštálov a ručne robený hodvábný perzský koberec. Exteriér mešity je z pieskovca a vnútro zo známeho talianskeho mramoru. Z vonku si pozrieme **sultánsky palác**. Naša cesta nás povedie k pevnostiam **Mirani** a **Jalali**. Zaujímavým bodom bude i **múzeum Bait Al Zubair**, kde sa nachádza bohatá zbierka artefaktov z ománskej histórie. **Muttrah Souq** je jedným z najstarších a najživších trhov v Ománe, nachádzajúci sa v srdci prístavného mesta Muttrah. Tento tradičný trh nás zavedie do sveta ománskej kultúry, kde úzke uličky plné stánkov ponúkajú všetko od jemných šperkov, ručne tkaných kobercov, voňavých ománskych kadidiel až po tradičné oblečenie a miestne pochúťky. Vôňa

korenia, živá atmosféra a pestré farby vytvárajú autentický zážitok.

### 3. deň

Ráno sa vydáme do pôvabného prímorského mesta **Barka**, ktoré je známe svojou bohatou históriou a tradičným ománskym dedičstvom. Barka je preslávnená starobylými pevnosťami, rušnými trhmi, tradičnými ománskymi domami a krásnymi plážami, ktoré ponúkajú dokonalé miesto na relax. Autentickú atmosféru mesta nasajeme na **tradičnom rybom trhu**, ktorý je preslávnený v celom Ománe. Horskou cestou sa dostaneme do **Wadi Bani Awf**, ktorý je jedným z najúchvatnejších a najdrsnejších wádí v Ománe, lákajúci dobrodruhov a milovníkov prírody svojimi hlbokými kaňonmi, strmými skalnými útesmi a scenériami, ktoré vyrážajú dych. Tento divoký a úchvatný kút sveta sa nachádza v pohorí Hajar a je známy svojimi úzkymi roklinami, vodnými nádržami a prírodnými bazénmi s priesračnou vodou, ktoré poskytujú ideálne miesto na kúpanie. Wadi Bani Awf je výzvou aj pre skúsených vodičov, keďže cesta je kamenistá a strmá, ale pohľady na majestátne pohoria a skryté dediny, ako napríklad malebná Bilad Sayt, stoja za každý kilometer. Cestou sa zastavíme na fotozastávku známeho **Hadieho kaňonu**. Svojou atmosférou nás dostane tradičná ománska dedinka **Bilat Sayt**, kde sa zastavil čas. Do dnešných čias tam ľudia žijú v domoch z nepálených tehál. Cesta do nej je dobrodružstvom, nakoľko vedie cez strmé kaňony a tým z nej robí ukrytý ománsky poklad. Svoje brány nám otvorí mesto **Al Hamra**, kde sa nachádza **tradičný dom Bait al Safa**, kde sa od domácich obyvateľov dozvieme o starých remeslách a zvykoch. Prenocujeme v meste **Nizwa**.

### 4. deň

**Nizwa** je jedno z najstarších a kultúrne najbohatších miest v Ománe, ktoré bolo kedysi hlavným mestom krajiny a dôležitým centrom islamského učenia a obchodu. Toto historické mesto sa preslávilo svojou mohutnou pevnosťou Nizwa Fort s ikonickou okrúhlou vežou, ktorá ponúka nádherné výhľady na okolitú krajinu a palmové háje. Nizwa je tiež známa svojim tradičným trhom (súkom), kde sa predáva všetko od miestnych remeselných výrobkov až po slávne ománske dýky, strieborné šperky a korenie. Naša cesta pokračuje k jednému z najzachovalejších hradov v Ománe, **Jabreen**, ktorý vyniká svojou jedinečnou architektúrou. Svojou impozantnosťou nás uchváti pevnosť **Bahla** (UNESCO). tento monumentálny hrad z nepálenej tehly a hliny, obklopený 12-kilometrovými mestskými hradbami, pochádza z obdobia 13. storočia, keď mesto slúžilo ako centrum moci a obchodu. Bahla je tiež známa výrobou tradičnej ománskej keramiky a má mystickú povest ako „mesto mágie,“ kde sa podľa miestnych legiend v minulosti praktizovala mágia a čarodejníctvo. Perzské ruiny si pozrieme v dedine **Ghul**. A prichádzame k najvyššiemu miestu v Ománe, najvyššiemu vrcholu **Jebel Shams**, ktorý je nazývaný i "Hora Slnka". Pred nami sa otvoria nezabudnuteľné výhľady na okolité kaňony. Na tomto magickom mieste i prenocujeme.

### 5. deň

Ráno začneme v horách. Zastavíme sa v jednom z **najkrajších horských údolí Wadi Nakhar**, ktoré je známe i ako "Grand Canyon". Tento dramatický kaňon s prudkými skalnými stenami, hlbokými roklinami a kľukatými chodníkmi láka milovníkov prírody a dobrodruhov z celého sveta. **Misfat al Abriyeen** je malebná horská dedinka, známa svojou tradičnou ománskou architektúrou, úzkymi uličkami a fascinujúcim systémom zavlažovacích kanálov, známych ako **falaj**. Poslednou zastávkou bude „**Oman Across Ages**“, moderné múzeum v Ománe, navrhnuté s cieľom ponúknuť návštevníkom interaktívny a pohlcujúci zážitok z histórie a kultúry tejto fascinujúcej krajiny. Nachádza sa v provincii Ad-Dakhiliyah a predstavuje jednu z najmodernejších a najkomplexnejších expozícií v Ománe. Múzeum zobrazuje históriu Ománu od praveku až po súčasnosť, vrátane jeho geografických, politických a kultúrnych zmien, a zdôrazňuje aj jeho rolu v obchode a námorníctve. S pomocou technológií, ako sú hologramy, interaktívne displeje a 3D modely, „Oman Across Ages“ poskytuje inovatívny pohľad na ománske dedičstvo a rozvoj, čím zaujme nielen milovníkov histórie, ale aj rodiny s deťmi a mladšiu generáciu. A touto návštevou sa naše poznávanie končí. Presúvame sa do plážového hotela Shangri-La Barr Al Jissah - Al Waha, kde si vychutnáme dokonalý pobyt na nádherných ománskych plážach.

## 6. deň

Pobyt pri mori s all inclusive programom v hoteli Shangri-La Barr Al Jissah - Al Waha.

## 7. deň

Pobyt pri mori s all inclusive programom v hoteli Shangri-La Barr Al Jissah - Al Waha.

## 8. deň

Lúčime sa s touto nádhernou krajinou, ktorá v nás zanechá nezabudnuteľné zážitky. Presúvame sa na letisko a odlietame do Bratislavy.